



# 幸福航空一客机落地时冲出跑道

## 由义乌飞往福州,7名旅客受轻伤

幸福航空一架 MA60 飞机 10 日在执行 JR1529 义乌至福州的航班过程中，于北京时间 11 时 57 分在福州机场落地时冲出跑道，全体旅客和机组人员已撤离飞机。



幸福航空事故飞机被拖走。

新华社

### 7名旅客受轻伤

据悉，发生事故的航班机型为 M60，执行合肥-义乌-福州航线。该航班上共有旅客 45 名，机组 7 名。事故后有 7 名受伤旅客被送往医院检查，其中 2 名旅客住院治疗接受进一步观察，另外 5 名旅客均无大碍，已离开医院。

幸福航空已经启动应急响应程序，事故原因正在调查中。幸福航空相关负责人表示，为此次事件给旅客及各方造成的影响深表歉意。

### 航班大面积延误或取消

事故发生后，福州机场于一度关闭，大量航班延迟或取消，超过 1 万名旅客受到影响。经紧急处理，目前事故飞机已被拖离跑道，机

场于 18 时正式对外开放，现场仍有大量旅客滞留。

记者在现场看到，福州机场 18 时开始解除应急状态，跑道恢复正常起降，机场工作人员开始也为旅客办理乘机手续。目前值机柜台和安检通道基本都已恢复正常，现场有大量旅客排队办理行李托运和安检。

在国内出发大厅，LED 屏幕上在几个小时前所有航班都显示“延误”或“取消”，有部分航班已恢复具体起飞时间，大量等候的旅客都在屏幕前关注着航班最新动态。

记者在出发大厅看到，仍有大量旅客未得到确定信息而滞留机场，航空公司并未答复确切起飞时间。

据元翔福州空港副总经理余谦介绍，截至 17 时，约有 80 个进出港航班受到影响，机场已启动大面积航班延误预案，与航空公司配合及时发布航班信息，向候机旅客提供相关服务保障，做好旅客签转、退票等工作。

据新华社

### 相关链接

幸福航空有限责任公司是由中国航空工业集团公司

与中国东方航空股份有限公司共同投资组建，是以使用国产飞机和支线运营为特征的航空公司。

幸福航空注册资本为 10 亿元人民币，肩负着发展国内支线航空运输市场、促进国产民用飞机制造产业的使命。幸福航空运营初期，将以我国具有自主知识产权的新一代涡桨支线 MA（新舟）系列和涡扇支线 ARJ21 系列飞机为主力机型，以西安咸阳国际机场为主运营基地。

幸福航空计划在 2017 年达到 100 架飞机的机队规模。

## 首都机场跑道月底将大修

记者 5 月 10 日从首都机场获悉，北京首都机场中跑道自 1996 年道面大修至今已连续运行 19 年，根据跑道实际使用情况，首都机场定于 2015 年 5 月 23 日零时至 5 月 28 日 23 时 59 分关闭中跑道，实施道面大修工程。

中跑道大修期间，首都机场将由三条跑道运行调整为两条跑道运行，整体运行保障能力将有所下降，本次调减航班涉及的航空公司包括国航、东方航空、南航、海南航空、厦航、川航、深航、山航、首都航空、祥鹏航空、重庆航空等 11 家航空公司。

首都机场建议广大旅客、特别是已购票旅客提前关注航班动态，及时与有关航空公司联系咨询，或可通过首都机场服务热线 96158、首都机场官方网站、首都机场 APP 或首都机场官方微信进行查询，妥善安排出行。

此外，对于部分在中跑道大修期间调整至天津和石家庄机场执行的航班，旅客可选择省际大巴、城铁-高铁等方式抵达首都机场或北京城区。

目前，天津机场已有相关政策对旅客地面交通费用给予补贴。

据新华社

## “红通”2号嫌犯李华波将被提起公诉

江西省人民检察院 10 日发布消息称，“红通”2 号犯罪嫌疑人李华波已被押解回江西，江西检察机关将进一步完善证据，对其依法提起公诉。

5 月 9 日上午，江西省鄱阳县财政局经济建设股原股长李华波被遣返回国，16 时，在北京首都国际机场，江西检察机关的工作人员对李华波依法讯问后，向其宣读了鄱阳县检察院逮捕决定书。当晚，李华波被押解回江

西。至此，李华波被成功缉捕，成为反腐败国际追逃追赃“天网”行动的又一重大战果。

据江西省人民检察院介绍，2006 年 10 月至 2010 年 12 月，时任江西省上饶市鄱阳县财政局经济建设股股长的李华波，利用管理鄱阳县农业、林业、水利等基本建设专项资金职务之便，伙同县农村信用联社、县财政局相关人员，通过私盖伪造的公章、提供虚假对账单等手段，转

移县财政局资金 9400 余万元，后逃匿至新加坡。

2014 年 8 月，上饶市人民检察院依据修改后刑事诉讼法规定的特别程序，向法院申请没收李华波违法所得。这起案件成为我国修改后刑事诉讼法增设犯罪嫌疑人、被告人逃匿、死亡案件违法所得没收程序后，检察机关依法申请没收潜逃境外贪官违法所得第一案，为外逃贪官敲响了“海外不在法外”的警钟。

据新华社

## 杭州曝出“存款失踪”案件 银行前员工假冒身份卷走上亿存款

一张张存有巨款的银行卡，放在“银行客户经理”处保管，就能获得一张“承诺书”和高额利息。日前，杭州市某国有银行再次被曝出“储户存款失踪”，一名前银行职员假冒银行网点工作人员，以高息为诱惑，骗走储户巨额存款。

“100 万的银行卡，放在银行客户经理手上，原本 2015 年 10 月可以拿，结果却被告知款子已经没有了。”这样的事情近日在杭州某国有银行再次上演。

据一名声称被骗的储户

表示，自己去年卖了房，手头有了笔钱，听说这个银行网点的存款利息很高，国有大银行比较安全，就通过朋友找到了这个客户经理办存款。他把钱存到了这家银行的卡上，然后把这张卡就交给了“客户经理”，换来一张承诺书。“当时他称这张卡要保存在他那里，一年不能动，就能保证给我高利息。而承诺书就是保证凭据。我看见承诺书上有银行的抬头和印章，所以就放心了。”但后来证实，其实银行从来没有过这样的业务，

而承诺书上的印章也是私刻的。

目前，杭州下城公安局对此事立案侦查。据记者初步了解，涉嫌诈骗的人是以假冒银行员工的形式，以办理高息存款的名义，骗取他人存款，进行类同集资的行为。涉案金额还未确定，但过亿元是肯定的。涉案人员并非是该银行的在职员工，出事前就已经被开除。至于该银行的工作人员是否在诈骗行为发生时完全无辜和不知情，还有待警方调查。

据新华社

## 世界卫生组织宣布 利比里亚告别埃博拉

世界卫生组织 9 日宣布，利比里亚境内埃博拉疫情结束。利比里亚已连续 42 天没有新增埃博拉病毒感染病例，这一时间是埃博拉最长潜伏期 21 天的两倍。



### 来之不易

世界卫生组织在一份声明中说：“这是利比里亚政府和民众的礼物，他们决意战胜埃博拉的决心从未动摇，勇气从未改变。”

利比里亚新闻、文化与旅游部长刘易斯·布朗说：“利比里亚今天不再受埃博拉困扰……我们庆祝击败埃博拉的胜利，不论你们是否同样在欢庆，我们今天团结在一起，击败了它。”

在利比里亚疫情最严重时期，一周上报的新增病例数以百计。

利比里亚总统埃伦·约翰逊-瑟利夫 9 日到访蒙罗维亚的医疗中心，慰问医护人员并与其合照。在抗击埃博拉疫情的斗争中，近 200 名利比里亚医护人员殉职。

约翰逊-瑟利夫感谢国际社会予以利比里亚的帮助。近 4700 名利比里亚人在本轮疫情中丧生。

约翰逊-瑟利夫告诉美联社记者，虽然埃博拉疫情结束，但疫情带给民众的伤害至少需要一代人的时间才能愈合。

“年轻的利比里亚人前还在自信满满地上学，梦想着未来成为工程师、教师或医生等利比里亚急需的人才，”约翰逊-瑟利夫说，“但他们的生命就这样被无情地剥夺。”

据新华社

### 仍需警惕

尽管利比里亚再未出现埃博拉新增病例，邻国塞拉利昂和几内亚仍有新增病例出现。利比里亚官员表示，他们谨慎乐观，因为一旦有邻国埃博拉病越境进入利比里亚，疫情可能再次出现。

约翰逊-瑟利夫说，如果疫情在利比里亚死灰复燃，她对利比里亚“快速应对”有信心。

利比里亚、塞拉利昂和几内亚是本次埃博拉疫情的重灾区。世卫组织数据显示，这三国累计发现疑似及确诊埃博拉病例近 3 万起，死亡 11005 人。其中，868 名医护人员感染埃博拉病毒，507 人殉职。

医师无国界协会在利比里亚的负责人卡恰波蒂说，不能放松警惕，直至塞拉利昂和几内亚连续 42 天不再出现新增病例。利比里亚须加强边境监控。

联合国埃博拉病毒问题特使纳巴罗说，利比里亚已经承诺继续监控至少 1 年。虽然塞拉利昂和几内亚上周报告的新增病例少于 20 起，但要减少至零还需数周时间。

据新华社

## 伊拉克囚犯袭警越狱 至少44人死亡,其中包括11名警察

据当地安全部门 5 月 9 日消息，8 日晚发生在伊东部迪亚拉省的囚犯袭警越狱事件造成至少 44 人死亡，其中包括 11 名狱警。43 名利比里亚囚犯逃离监狱。

一名不愿透露姓名的迪亚拉省安全官员当天说：“最新报告显示，33 名囚犯在企图越狱时被击毙，11 名狱警在冲突中丧生，另有 17 名狱警受伤；43 名囚犯逃离了监狱，警方正在全力

追捕这些逃犯。”

迪亚拉省首府巴古拜市西郊的一处监狱 8 日发生囚犯袭警越狱事件，超过 150 名囚犯于当晚抢夺狱警武器，与守卫监狱的狱警发生激烈交火，并攻占了监狱多个区域。伊拉克安全部队士兵随后赶来支援，并最终于 9 日凌晨平息骚乱。

由于伊拉克安全局势恶化，大规模集体越狱事件时有发生。

据新华社



### 泰国游5月短暂降价

5 月是泰国难得的旅游好季节，相比 7-8 月份的价格明显非常实惠，气候也更舒适。浙江运通旅行社特别推出泰国精彩双飞 5 晚 6 日游，承诺运通独立组团，宁波直飞曼谷，每团入住泰国当地五星酒店，品尝独特的泰式火锅、水果餐等，另外还为游客朋友们安排了纯正的泰式古法按摩。您可以待到夜幕降临，乘坐长尾船观赏湄南河两岸美丽的夜景，在

芭堤雅的海面上，乘游船观看泰国红艺人表演。

出发日期：5 月 17 日、22 日

价格：2599 元/人  
运通旅游报名热线：87651111

QQ 群：116159829  
报名地址：海曙区新典路 536 号新海蓝钻 8 楼

运通我去游网：  
www.57676.com

旅游许可证：  
L-ZJ-CJ00079